
SOBOTNA ČISTILNA AKCIJA JE POVSEM USPEU\

Ljubljana je postala
spet bela

Akclja »Zelena In člsta LJublfana« v aoboto, 7.
aprlla, Je uspela, čeprav bodo točnl podatkl ter
uradna ocena znanl šele dva dnl po tem, ko bo
naše glaallo že atlakano. Podatkl o kollčlnah
navlake, kl ao fo občanl pograblll, pometll all
zvlekll na kupe v aoboto, kažajo, da Je že akoraj
dosegla lanl zbrano prostornlno. Borut Vatovec
/z Komunalnega pod/et/a Lfublfana, kl vaako leto
akrbl za odvoz materlala ter koordlnlra delo ko-
munalnlh akupnoatl, odbora In KPL je preprlčan
v uapeh

»V soboto nekaj čez poldne smo iz občine Center odpe-
ljali že 78 prostorninskih metrov navlake, do večera še 45
prostorninskih metrov. Ker pa so se občani šele med
dvanajsto in drugo uro bolj množično lotili pospravljanja,
bo zvečer še precej smetja ostalo na kupih. Ceprav smo v
soboto popoldne poslali na odvažanje še pet dodatnih
tovornjakov, računamo, da jih bo v nedeljo potrebnih še
pet. Približno dvakrat toliko navlake, kot jo bo odpeljane
s iovornjaki, bodo delavci Javne higiene v ponedeljek in
torek odpeljali z rednim odvozom smeti. Prepričan sem,
da bo letošnja akcija po količinah odpeljanega smetja še
enkrat bolj uspešna kot lanska.«

Občan bloka, ki se je zamišljeno naslanjal na lopato
• pred kupom navlake, velikim skoraj toliko kot Tamov
tovornjak, je od sostanovalca dobil morda najboljši odgo-
vor, ki je hkrati tudi odlična ocena akcije. Vprašal ie
namreč: »Od kod za vraga se je nabralo toliko svinjarijef«
Sosed tnu je mirno odgovoril: »Malo tule, malo tam. Saj si
grabil, kaj sprašuješ.« Malo navlake, raztresene na večji
površini, brezbrižnega človeka ne moti. Takole na kupu
pa da vsakomur misliti.

Komu velja posebno priznanje? Po vsej verjetnosti
stanovalcem Prul. V Ljubljani so bili prvi, ki so že kmalu
po sedmi uri sporočili, kje in koliko je smeti. Kmalu za
Prulami pa so prišla tudi naročila z druge strani Gradu - s
Poljan. Kar naštejmo, kje so čistili že dan poprej, da jih
kasnejši dež ne bi presenetil: na Streliški 1, Saranovičevi
3, v Rdečih hiši, Prijateljevi 11-13, na Prulah 1, Grudno-
vem nabrežju 3, Gruberjevem nabrežju, Privozu 3a, 5a,
7 a, Prijateljevi 17,19,21, Tesarski 2,8,16 in Karlovški 20.

Posebno priznanje zasliižijo delavci Narodnega muzeja
in drugih ustanov v tej znameniti stavbi. Morda bomo
komu storili krivico, toda po precej temeljitem ogledu
Centra so bili edina delovna organizacija, ki je delovno
soboto izrabila tudi za ureditev okolja. Vsa čast.

Kot zaključek delnega poročila o akciji lahko rečemo le
tole: Ljudi s čutom za lepoto, red in delo tudi dež ne
ovira. Naše mesto bi bilo nedvomno veliko lepše, če bi se
tega zavedali vse leto. P. V.


